
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung inklusive Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei der

Hin- und Rückreise

- 7/14/21x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in der

gebuchten Zimmerkategorie

- 7/14/21x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Örtliche Reiseleitung mit regelmäßigen

Sprechstunden

- Eintritt zu den Kur- und Standkonzerten

- Benutzung der Sport- und Freizeitanlagen (bspw.

Fitness-Parcours, Kneipp-Anlage)

- Teilnahme an geführten Wanderungen, Nordic

Walking- und E-Bike-Touren uvm.

- Teilnahme am Bad Griesbacher Wochen- und

Veranstaltungsprogramm

- Schnuppergolfen inkl. Leihausrüstung im Bad

Griesbacher Golfresort

Für diese Reise gilt Stornostaffel E.

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

Bad Griesbach - Rottaler Bäderdreieck 2025 - 8 Tage

Bayerische Toskana

Wohlbefinden pur

Drei Thermalquellen

Nahe der Drei-Flüsse-Stadt Passau erstreckt sich das Rottaler Bäderdreieck, das aus den drei Kurorten

Bad Füssing, Bad Griesbach und Bad Birnbach besteht. Das umfangreiche Kur- und Aktivangebot in der

niederbayerischen Idylle wird Sie begeistern. 

Anreise:

Am frühen Morgen beginnt die Anreise mit dem bequemen Haustür-Abholservice (Ihre genaue Abholzeit erfragen

Sie kostenfrei und bequem telefonisch einige Tage vor Reisebeginn bei unserem Partner). Ein Sammeltaxi oder

Kleinbus bringt Sie sicher zur Abfahrtsstelle des Busses. Anschließend geht es mit weiteren Zustiegen in

Autobahnnähe zum Umstiegsort. Nach einem Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive)

erwartet Sie der Transferreisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer

Umstieg notwendig sein. Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes Abendessen im Hotel ein.

1. - 08./15./22. Tag:

Der charmante Kurort Bad Griesbach liegt inmitten einer idyllisch hügeligen Landschaft, die auch als "bayerische

Toskana" bekannt ist. Bad Griesbach ist der ideale Ort für einen einzigartigen Erholungsurlaub. Insgesamt drei

Thermalquellen sprudeln aus 1522 Metern Tiefe von der Natur auf 30°C, 38°C und 60°C erwärmt. Schöpfen Sie neue

Kraft und spüren Sie die entspannende Wirkung des Thermalwassers. Für Sportbegeisterte bietet das Kurörtchen

ein modernes Outdoor-Fitnessstudio im Kurpark, das größte zusammenhängende Golf-Ressort Europas und 150

Kilometer lange Nordic Walking-Wegstrecken. Auch das vielfältige Abend- und Kulturprogramm wird Sie

begeistern!

Rückreise:

Nach dem Frühstück beginnt die Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am Umstiegsort erhalten Sie wieder einen

Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es zurück in Ihre Heimatregion.

Ausstieg und Heimreise mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer Haustür.

Hinweise:

* Diese Erholungsreisen führen wir in Zusammenarbeit mit einem qualifizierten Partner durch, der auch für die

komplette Organisation zuständig ist. Die Reisen werden bundesweit angeboten, sodass Sie auch in den

Fahrzeugen anderer zuverlässiger Busunternehmer befördert werden können.

** In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss mit Getränk ohne Preisermäßigung.
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